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Ata da Reunião Extraordinária do CONSUNI-
ICSA, realizada em dezessete de outubro de
dois mil e vinte e três na sala do Laboratório
de Têxteis/ICHS.

Aos dezessete dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, às catorze horas
e vinte e cinco minutos, reuniram-se na sala do Laboratório de Têxteis/ICHS, sob
a presidência do Prof. CLEBER FERRER BARBOSA, Chefe do Departamento de
Ciências Econômicas, os conselheiros do Instituto de Ciências Sociais Aplicadas:
JOÃO LUÍS ALVES PINHEIRO, Chefe do Departamento de Ciências
Administrativas, JORGE LUIZ DE GOES PEREIRA, Chefe do Departamento de
Economia Doméstica e Hotelaria, MARIANA CAMPAGNONI, Vice-Chefe do
Departamento de Ciências Contábeis e Finanças, FLAVIA LUZIA OLIVEIRA DA
CUNHA GALINDO, Coordenadora do Programa de Mestrado Profissional em Gestão
e Estratégia; MARISOL VALENCIA ORREGO, Coordenadora do Curso de Graduação
em Serviço Social; EDIVAL DAN, Coordenador do Curso de Graduação em
Administração à Distância, RUBIA CRISTINA WEGNER, Coordenadora do Curso de
Graduação em Ciências Econômicas; ANDREIA CRISTINA RESENDE DE ALMEIDA,
Coordenadora do Curso de Graduação em Administração CLEIA MARIA DA SILVA,
Coordenadora do curso de Ciências Contábeis; SALOMÉ LIMA FERREIRA DE
ALMEIDA, Coordenadora do Curso de Graduação de Hotelaria,; DEISE LUCE DE
SOUZA MARQUES, Coordenadora do Curso de Graduação em Administração
Pública e PATRICIA FERNANDES DE OLIVEIRA SANTOS, Representante Técnico-
Administrativa. Havendo quórum, o senhor presidente deu início à sessão, abrindo
espaço para INFORMES: O Diretor do ICSA, Prof. Rodrigo Amado, não pôde
estar presente nesta reunião extraordinária pelo fato de estar exercendo
suas funções de docente permanente do Programa de Pós-Graduação em
Gestão e Estratégia (PPGE UFRRJ) no Instituto Federal do Amapá, em
Macapá. (PAUTA ÚNICA): As demandas foram apreciadas em
conformidade com a pauta única, referente à CONCURSOS: 1)
PROCESSO 23083.068661/2023-60, do DCCF, pelo qual solicita a
abertura de Concurso Público para professor do magistério superior - Área:
Finanças Corporativas. Vaga proveniente da aposentadoria da profa. ANA
LUIZA BARBOSA DA COSTA VEIGA. 2) PROCESSO
23083.068123/2021-11, do DCCF, pelo qual solicita aprovação para
alteração de banca do Concurso Público da área de Finanças, indicada no
documento de ordem nº 59 do processo. A vaga é proveniente da
aposentadoria da profa. NORMA SUELI MARTINS. Comissão
Examinadora: Membros titulares: FABRÍCIA DE FARIAS DA SILVA
CONSTANTINO (UFRRJ); VÍNICIUS MOTHE MAIA (UFRJ); PITIAS TEODORO
LACERDA (UFF). Membros suplentes: ANTONIO JOSE PATROCINIO
PEREIRA (UFRRJ); ÉRIKA BURKOWSKI (UFF); ROBERTO TOMMASETTI
(UFRJ). 3) Processo nº 23083.067402/2022-31, do DEDH, pelo qual
solicita alteração de um membro titular para o concurso de professor
efetivo para as disciplinas do Curso de Graduação em Serviço Social.
Comissão Examinadora: Membros titulares: FABIANA SCHMIDT (UFRRJ);
RAFAELA DE SOUZA RIBEIRO (UNIRIO); DANIEL DE SOUZA CAMPOS



(UFRJ). Membros suplentes: MARISOL VALENCIA ORREGO (UFRRJ);
JANAÍNA BILATE MARTINS (UNIRIO); JUSSARA FRANCISCA DE ASSIS DOS
SANTOS (UFF). 4) Processo 23083.027823/2022-29 do DCE,
referente ao concurso para professor do Magistério Superior na área de
Teoria Econômica com ênfase em Desenvolvimento Econômico, a nova
comissão é formada pelos docentes ALEXANDRE JERÔNIMO DE FREITAS
(presidente/UFRRJ), DANIEL RIBEIRO DE OLIVEIRA, EMMANUEL DE
OLIVEIRA BOFF (UFF), EDUARDO ALBERTO CRESPO (UFRJ) e JAVIER
WALTER GHIBAUDI (UFF). Os membros suplentes respectivamente os
docentes PABLO BIELSCHOWISKY, LUCIANA DA SILVA FERREIRA, FILIPE
LEITE PINHO (UFF), NUMA MAZAT (UFRJ) e ANDRES ERNESTO FERRARI
HAINES (UFRGS). Vaga do professor LUIZ CARLOS DE OLIVEIRA LIMA. 5)
Processo 23083.042109/2023-41, do DCE, referente ao concurso para
professor do Magistério Superior na área de Teoria Econômica a nova
comissão é formada pelos docentes RUBIA CRISTINA WEGNER
(presidente/UFRRJ); DÉBORA MESQUITA PIMENTEL (UFRRJ); FRANKLIN
LEON PERES SERRANO (IE/UFRJ); MARIA ISABEL BUSATO (UFRJ) e HUGO
PEDRO BOFF (UFRJ). Os membros suplentes respectivamente, os docentes
PABLO BIELSCHOWSKY (UFRRJ); DANIEL RIBEIRO DE OLIVEIRA (UFRRJ);
CAIO FERRARI FERREIRA (UERJ); MAURICIO CANÊDO PINHEIRO (UERJ) e
ROBERTO CAZAR ROSENDO SARAIVA DA SILVA (UFF/CAMPOS). Na
sequência, os processos foram colocados em votação e APROVADOS POR
UNANIMIDADE. POR FIM, não havendo mais o que declarar, o senhor
presidente encerrou a reunião às quinze horas e sete minutos, para
constar, eu, PRISCILLA SILVA DOS SANTOS HUQUES, Assistente em
Administração, lavrei a presente ata que, depois de lida, discutida e
aprovada, será assinada por mim, pelo senhor Presidente e demais
Conselheiros presentes.
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